
V 

1953. február 9. 

A ielsŐoktaíásügyi miniszter látogatása 
a szegedi egyetemen 

A szocialista fejlődés egyre jobban növekvő üteme számos egye 
temi képzettségű szakembert kíván,tudósodat, pcdggágusukat, orvosokat, 
a technika szakembereit. Ennek n "agy igénynek megvalósítása csak 
egye emeink. főiskoláink áliaiiri» fejlesztésével. színvonaluk állandó n!i. 
•élésével lehetséges. Ak'k ma egyetemeinken dolf'ozunk, mindennapi 
tapasztaltainkból tni'l̂ uk, hogy a fordulat éve óla milyen sokat fej-
lődött fetsőok atásunk 's mennyire mrgnüvekcdeii a tudományos uiunka 
megbecsülése. 

Ezzel párhuzamosan eúielkedlk az ok «íás eszmei-politikai és 
szakmai elmé'yítésének igénye is. M'thető tehát, hogy Népköztársasá-
gunk ElnükI Tarácsa az íllandóun növekvőt iné'yiilö fe'síioktatási fel-
adatok irányítására külön minísz ériuiu felállítását rendelte el. 

Az új minisztérium vezetője, Erdey-Grúz Tibor elvtárs, a Magyar 
Tuttományos Akadémia főtitkára, január 28.án meglá ogotta "egyvtemiin. 
ket., a helyszínen tanulmányozta prob'émóit és ríszfvett a Tudomány-
egyetem tanácsának ülésén, ahol rövid beszédet mondo | egyetemünk 
Időszerű kérdéseiről. 

Legelőbb a nemrég lezárult vizsgák eredményeit nsé'tafta. Ugy 
látja, hogy a szép eredmények reálisak, a jó vizsgaelílkészftés, a hall. 
gatókka) való alapos egyéni foglalkozás eredményei. Hozzájárultak a 
ió vizsgarredménvekhez a ki űnö demonstrációs eszk-llzlik is, kÚlffltit-
sen a Történettudományi Intézetben, az Crrsz intézetben, az A'ka'mn-
zott Kémiai In ézetbon. a Növénytani Intfzc'bcn; —•. Kocli professzor 
•zép j'sványtanl gyűjteménye pedig egyenesen nrszágoshlrű. Kéri, hogy 
Intézeteink, tanszékeink népszerű«! sík ió módszereiket, ürömmel ta-
pa*z|a'ta, hogy az ídeolőg'ai oktatás is tó eredményeket hozó t egyete-
münkön s hogy a kongresszusi anyag fe'do'gozása az oktatókat (s az 
Ifjúságot nagy lendülettel mozgósította. 

Az egyes szak árnyakból törlént bukások viszonylag nagy szama 
azonban intőén figyelmeztet a meglevő hibákra. E hibák kikilszöhü lésé-
nek a szegedi egyetemen minden előfeltétele megvan. Különösen foatos 
az eszmel-politikai nevelés további fokozása, a marxizmus-leninizmus és 
a honvédelmi Ismeretek tanulásának elmélyítése, nem utolsósorban az 
egyéb tárgyakkal va'ó kapcsolat kidcmborításával.. Kívánatos, hogy a 
Rektnrá us oktatás! osztálya töbhet fog'a'kazzék a ncvefőmunka elvi kér. 
déscivel s ne merüljön cl pusziin adminisztratív felacljtok mego'rtásá. 
ban. A DISZ munkáját sem látja m'nden vonatkozásban elég beható-
nak, pedig a DISZ komoly lehetőségeket ad nrra, hogy Ifjúságunkat 
helytállásra nevelhessük. Á tanszékeknek azonban az eddiginél jobban 
kell segíteniük a DlSZ-t. feladatokat kell adniok neki. Helyesli a mi-
niszter elvtárs, hogy a szegedi egyetemek sokat fog'a'koznak a diákott-
honok és a me:iza kérdése ve'. Tudja, hogy ezeken o területeken sok a 
tenniva'ónk még, <1? ne engedjük a nesszlmls a hangokat érvénycsü'ni: 
fejlődésünk oly ro'mmos hogy jtt-ott egyelőre Számo'nunk kell a nö-
velte "I5s á meneti nehézségeivel, egyébként ebben a vonatkozásban is meg-
jön a javulás. 

Végül az állam! és n tervfegyelem tovább! megszi'árdí ásának 
szükségességéről beszé't a miniszter elvtárs. Hisszük. Iioiy c'lsmerísc 
Is. bírá'ata is Jelentékenyen s- g'ti majd a mos; kczdőilő második fé'év 
munkáját s új eredményekre buzdít 

Tanszemé'yzetünk 
magasabb ideológiai színvonaláért 

Szocializmust építő népi demo. 
kráciánk egyre növekvő sike-

rei nyomán kialakult hazánkban a 
-d»lJTe*ó nép egysége. Egységes tá-

borban a munkásosztállyal és a dol-
gozó parasztsággal a munkásosz-
tály pártjának vezetésével harcol és 
dolgozik hazánkban a haladó értel-
miség is. A béke megvédésének 
nagy ügye — szoros egységben a 
felszabadító Szovjelunióval és a ba-
ráti népi demokratikus országokkal 
—•, a szocializmus építésének gya-
korlati feladatai egyre szorosabban 
Borakoztatják fel dolgozó népünket 
sikereink biztosítékának, győzel-
meink szervezőjének, a Magyar 
Dolgozók Pártjának zászlaja kö-
rül. 

F zért érthető, hogy amikor az 
elmúlt tanév folyamán a ]<öz_ 

oktatási minisztérium az egészség-
Ügyi minisztériummal karöltve 
megszervezte egyetemeinken és fő-
iskoláinkon az állami ideológiai ok-
tatást, a szegedi egyetemek és a 
főislkola professzorai és tanszemély-
zete csaknem egy emberként öröm-
mel jelentették' be részvételüket. 
Ré^i vágyvík teljesült: a felső okta. 
táshoz méltó, magas szinvona'ú 
oktatási formában vehettek részt. 

Alig szükséges bizonygatni, hogy 
minden tudományos kutató, tanár, 
oktató, gyógyítómunkában részt, 
vevő orvog számára egyaránt nél-
külözhetetlen a marxizmus-leniniz-
mus 

állandó, mélyreható tanulmá-
nyozása. 

Gazdasági, társadalmi és állam-
rendszerünkben végbement mélyre-
ható változások, a szocializmus 
építésének szédítő irama mellett 
nem lehet elétr néhány általános té-
telnek formális, felületes átvétele. 
Egészségügyünk fejlődés'ének per-
spektívája nélkül hogyan tudnák 
orvosprofesszoraink megítélni, hogy 
fiatal orvoskádereinknek mire van 
Bzükségük ? 

A szocializmus építése — ez a 
mi nemzed'kiini{ feladata. 

Aki a marxizmus-leninizmus irány-
tűje nélkül akar ebben a munkában 
résztvenni, úgy do'gozik, hogy nem 
tudja mit miért csinál. A ívi értel-
mi séarünk ki akarja venni a részét 
ez énítómunkából s ezért nélkülöz-
hetetlen számára az ideológiai ok-
tatás. 

r arkas Mihály elvtárs beszá. 
mólója a Közncnti Vezetőség 

5952 június 28.i ülésén oktatóik 
ínyemét is ráirányította azokra a 
feladatokra, amelyek a szakmai.ok-
tatásod túl 

az ifjúság' nevelése területén 
várnak rájuk. 

Az ú j nemzedék szocialista szel-
lemben való nevelése éppen az a 

feladat, 'amelyhez állandó és köz-
vetlen segítséget ad az állami 
ideológiai oktatás. Régebben arról a 
veszélyről beszéltünk, hogv az if-
júság amely már a mi újszel'emű 
iskoláinkból kerül ki és régebben 
részesül rendszeres politikai okta-
tásban, politikai téren messze ma-
ga mögött hagyja egyetemi oktatóit, 
ami maid nem járul hozzá az egye-
temi oktatók szakmai tekintélyének 
öregbítéséhez sem. Ez a veszély — 
hála az ideológiai oktatásnak — 
csökkent, fcár még nem mult el tel-
jesen. Azonban evvel az eredmény-
nyel egyáltalán nem elé.<«edhotünk 
mog. Nsm az n feladat, hogy az 
egyetemi oktatószemélyzet le ne 
méradjon az ifjúság mögött, hanem 
az, hogy 

szakmai éi politikai téren egy. 
aránt segítője éa vezetője le. 

gyen. 
• A z állami ideológiai oktatás 

már ért el jelentős eredmé-
nyeket A tudományegyetem jogi és 
bölcsésztudományi karain több tan-
széken a kongresszusi anyag és 
Sztálin elvtárs ú j ooütikai gazda-
ságtani műveinek figyelembevételé-
vei átdolgozták a tematikákat. 
Megnövekedett az érdeklődés a 
szovjet tudomány iránt és nagyobb 
lendületet vett a szakmai munka a. 
kommunizmus építésének hatalmas 
távlatai láttán a természettudomá-
nyi karon és az orvostudományi 
egyetemen is Folyamatosabbá vált 
a fe'készülés és a legtöbb intézet-
ben rendszeresen tartanak vitakö-
reiket is. 

Ugyanakkor nem hallgathatjuk 
el. hogy még sok a hiányosság. Só-
kan az ideológiai oktatást valami 
mellékes kérdésként keze'ik, ami 
nincs összefüggésben az elsőrendű 
szakmai feladatokkal- Az egyetem-' 
tanácsülések többnyire csak formá-
lisan, a kritika-önkritika alkalma-
zása nélkül foglalkoztak az ideoló-
g'ai oktatás kérdésével, a pedagó-
giai főiskolán per; g az oktatási bi-
zo+.'ság jelentését minden tovább' 
nt*kül tudomásul vették". Vannak, 
akik tiltakoznak a jegyzetelés ellen 
mások viszont a jeryzáteiket a k i " . 
f°rencián „pustkának" használják. 
Mindez az iden'ógiai oktatás lebe-
csülése. ami ellen az oktatási b: 

zottfáí»oknak a legé'-asefcben fel kell 
vennlök a harcot 

T 
udatosltaniok kell, 

jő szakmai munkát csak cz v£-
pezhet, alti nt van hatva a szo-
cializmus gy(ízeimébe vetett ren. 
dítheictlen hi"cl éa ezt a hitei 
a rr'arx'zmus leninizmus szilárd 
elmé'eti a'nn'aira támaszkodó 
tudományosan megalapozott 

előrelátás támasztja alá. 

MULT É S J E L E N 
Egyetemünkön a második félév-

ben kezdik meg munkájukat a tu-
dományos diákkörök. Most a körök 
szervezésével, a tematikák elkészí.é-
sével foglalkoznak az egyes tanszé-
kek és DISZ szervezetek, Fontos cz 
a munkn, hisz a szakmai tudás el. 
mélyítését, s a 'tudományos káder-
utánpótlásnál elsősonban a mun-
kás-, szegényparaszt és haladó ér-
telmiségi származású hallgatókból 
történő biztosítását tűzte ki céljául 
pártunk és népi demokráciánk 

A Földrajzi Inlfize.ben erről be-
szélgetem Éliás Rozália adjunktus 
elvtársnővel, s közben a felszabadu-
lás előtti évek is szóbaikerültek, 

„1941-ben — mondo'ta Éliás elv-
lársDÖ, — a hallgatók nagy százaié 
kának tanulmányai mellett el is 
kellett magát tartnnia. A lányoknak 
tanílani vagy kézimunkázni kellelt, 
hogy a tanuláshoz szükséges össze-
get előteremtsék. Az előadásokon 
tanulni nem nagyon lehatott. H-r-
mann Egyed professzor például tör-
'éneiem helyeit valóságos egyház-
történelmet adott le. Arról, hogy va-
laki a hallgatók közül tudományos 
munkát végezhessen, álmodni sem 
mertünk, hisz a hallgatóknak egy-
egy szakdolgozat elkészítése is 
csaknem lehetetlen volt akkor." 

Errűl a „Szegedi Híd" 1941 de-
cemberi számában a következőket 
írta Éliás elvlársnő: 

,,Mélyen tisztelt Illetékes Ténye-
zők! Szakdolgozatom tárgya szülő_ 
falum, történetével foglalkozik, sok 
adóira van tehát szükségem, me-
lyek csak az anyakönyvben találha-
tók meg. Elmentem tehát az Illeté-
kes Tényezőhöz, és megkértem, hogy 
az adatgyűjtésben legyen segítse 
gomre, bocsássa rendelkezésemre az 
anyakönyveket. — Fagyos és kerek 
elutasítás lett osztályrészem. Miért? 
Ürügyek voltak ezrével. Ügy te. 
remteie, mint gomba a langyos taiaszi 
csőben. Hátha politikai célzattal 
akarom a letelepülők nemzetiségét 
kutatni; nincs számomra hely, ahol 
dolgozhatnék; nem tud számomra 
Időt szakítani; törvényellenes, hogy 
1700-ból való anyakönyvekben ku-
takodjak; ..." 

S most elmondotta azt is, amit 
akkor nem lehelett leírni: 

„A ráckevei plébános, az egyik 
„Illetékes Tényező", összeszidott, 
kidobott, végülis településtörténeti 
dolgozatomat — adatok híjján — 
kénytelen voltam felületesen kidol-
gozni. Persze, ha « templom és a 
parókia fekvéséről írok, örömmel 
segít az összes ,,Illetékes Tényező." 

Ma, egyetemeink munkás., pa 
rasz1. és értelmiségi származású 
hallgatói minden anyagi és erköl 
esi támogatást megkapnak párunk-
tól és népi demokráciánktól. •— 
Éliás adjunktus elvtársnő 1943-ban 
fizetéseién tanársegéd volt, Andó 
Mihály Rákosí-ösztöndíjas, Krajt 
Gyula demonstrátor, ma a Földrajzi 
intézetben dolgozik, nem is szólva 
az ösztöndíjas hallgatókról. 1941-ben 
n hallgalók csak az előadáson, vagy 
.még o't sem találkoztak a profesz. 
szorral, ma professzoraink minden 
lépésünket figyelik, munkánkban tá-
mogatnak bennünket a n'igy cél: a 
tudomány vára bevételében. 

A tudományos diákkör eszköz 
lesz ebben a várostromban 

Otthonlétem alatt apám belépett a tszcs-be 
A szocializmus felépítése szem-

pónjából igen nagy jelentősége 
van a mezőgazdaság kollektivizálá-
sának. Egyetemi tanulmányaink so-
rán megismertük, hogy a parasztság 
felemelkedésének egyetlen helyes 
útja, a nagyüzemi gazdálkodás. 
Dolgozó parasztságunk számos jó 
példán keresztül győződhetik meg 
róla, hogy helyes úr számára csak a 
termelőszövetkezetekben van. 

A moslani karácsonyi szünet alat' 
erről győződölt meg az én apám is. 
Régóta gondolkodo.t már ezen. Va-
lahányszor hazamentem, mindig 
szóbakerült. El is hitte, amit mond-
tam neki. 

Rendben va/» — mondoila. Elhi-
szem én ezt. Dehát te csak elmé-
letben tanulod, én meg nem azt lá-
tom. Tudom én azt, hogy úgy he-
lyesebb volna. 

Téli időben, este, a szomszédok 
nálunk szokták összejönni beszél-
getni. Általában sok szo esik a ter-
melőszövetkezetekről. Szinte láz-
ban ég most az egész falu. 

Ez is belép, az is belép. 

Nap-nap után erőteljesen gyarapo-
dik, növekszik a tszcs-mozgalom. 
Anyám újságolja otthon: 
— Apád alighanem belép a cso-
portba. Sógorod, meg a nagybátyád, 
Pisla is. Sokat beszelgetnek róla. 

— Erről aztán én is hamarosan 
meggyőződtem Ferenc bácsi kezdte: 

— Nohát Mályás, mi lesz már a 
csoporttal? — Mi lenne! Majd meg-
látjuk, — felelte neki apám. 

— Belépünk Ferenc bácsi — 
mondja a sógor0m. Maga nem akar 
belépni Ferenc bácsi? — kérdeztem 
tőle. 

- Hát öcsém nem olyan könnyen 
megy, az, mondja Pista bácsi. 

— Dehogy nem olyan könnyen 
megy, felelte a nagybátyám, csak 
csinálni kell. Hát nem jobb volna 
magának is, ha gépek végeznék el 
a munkát a földjén. 

— Igen ám, de akkor be kell ad-
nom a földet, hogy gépek dolgoz-
zanak raj ta . 

Erre így próbálok beszélni: 
— Hát az a föld csak a maguké 

marad, azé a csoporté, ha beadják 
is. A felesleggel pedig úgy gazdál-
kodnak, ahogyan jól esik. Éppen 
azért, mert együtt van a föld, tok-
kal jobban tudják nö/elni jövedel-
müket, egyre több lesz a csoport jö-
vedelme, ami azt jelenti, hogy a* 
egy-egy tagra eső jövedelem in 
mindig több lesz, úgy, hogy maga is 
jó csizmában, meleg ruhában jár -
hat, könnyebb és szebb lesz az élete. 
Ezt jelenti a csoport! Azt, hogy 
maguk is kijuthassanak egyszer alj-
ból a nehéz sorsból, amiben eddig 
voltak. 

— Igaza van, Pistának, mondja a 
sógorom. 

— Igaza hát, erősítette apám. 
Majd folytatta: 

— Nem szabad a csopor'ban csak 
a ro'sszat meglátnunk, han-em azt 
kell elsősorban meglátnunk, 

hogyan lehetne e>után 
jobban csinálni. 

Ferenc bácsi ¡s, meg Pista bácsi ia 
csak a hibáit látták a cso-
portnak. Pedig én mog vagyok 
győződve, hogy igen is lehet a cso-
por ban jól gazdálkodni. Meg kell 
próbálni, és meg is fogjuk. Nem-
csak rossz példák, hanem jók is áll-
nak már előttünk. A rossz példákon 
okulunk, a jó példák tapasztalatait 
pedig átvesszük. Van tapasztala-
tunk a gazdálkodásban. Pisla fiaij 
is az egyetemre járnak, az enyém 
is. ők is azt mondják, hogy jó az; 
csak jól kell csinálni. Hát miért ne 
tudnánk mi azt jól csinálni. Én bí-
zok benne, hogy sikerülni fog, be« 
lépek. 

— Én is belépek — mondja nagy-
bátyám. Jobb az minél előbb. 

— Persze, hogy j0bb. Ha túlju-
tunk a kezdeli nehézségeken, bizto-
san azt fogjuk mondani: kár voLt 
nem előbb belépni, mondja a sógo-
rom. 

így éled fel a m} falunk, így 
kezdte el az ú j élet építését, amely 
számára felemelkedésének egyetlen 
jehe'.séges útja. Ezen azú:0n indult 
el az en apám is. 

Tóth István 
III. évf. bölcsészhallgató 

A b u k á s o k r ó l . . . 
Régebben a bukások, a rossz1 jelszavak vallói azután azt hiszik, 

A propagandista 
szemináriumon kivüli munkája 

Egyetemünk területén a pártoMa. 
ás biztcsí.ia az alkalmazottak 

ideológiai fejlődését Í3. Én az egyik 
alapfokú politika} szeminárium ve-
zetője, röviden beszámolok mun-
kám egyrészéről. 

Az oktatás megindulása óta ko-
moly fejlődés tapasztallia.ó, a leg-
több elv árt megértette a tanulás 
fontosságát cs igyekező t becsülete-
sen felkészülni a szemináriumokra, 

Azonban nem mondhatom, hogy 
minden elvtársnál ez a helyzet. 
Akadnak mé̂ r mindig, akik lob:cíli-
tik az ideológiai oktatást é3 nem 
látják a folyamato'3 íanuliás jelen, 
tőségét és szüksége3sésót. Felszínes, 
formális önkritikát gyakorolnak, el-
:merve, hogy nem készüllek és 

Ígérve, hogy a következő órára 
¿'.készülnek. Dp igérstüke! csak 

-észben váltják be: az anyag entf 
L)izonyo3 részéből készülnek, azután 
a következő alkalommal újra hall-
gatásba burkolóznak. Különösen 
ezekkel az elvtársakkal a szem Ilye:, 
zemináriumon kívüli beszélgetés 

•v.ódszerét alkalmazom. Munkahe-
lyükön keresem fel öke', min pl-
Sallainé clvtársnőt, vagy Negy 
László elvt'.i'stt. Az egyéni beszél-
getés keretében alkalmam nyílik az 
elvtársak problémáinak bővebb 
megvitatására, s nehézségeikben 
segí eni Igyekszem. így ér'em el, 
hogy tanulmányi munkájukat fo-
kozni tudtom é3 már több alkalom-
mal sikeresen szerepelhettek a sze-
minárium kollektív munkájában i ; . 

Tápai Rozália 

jegyek nem esJck olyan súllyal 
számításba a tanulóknál, mint ma. 
Sőt, méq egy kis heWenkedéssel 
is kezelték a rosez jegyeket. 

Ma már egészen mis a felfogás 
a bukásokról és a rossz jegyekről. 
Ma elbukni az egyetemen nagyon 
6c!yo3 ítéletet jelent a hallgató 
munkája felelt. De vannak még 
tnoet is egyetemeinken olyan hall-
gatók, akik hanyagul végzik a 
munkájukat. A hanyag munkának 
az eredménye a bukás, a rossz 
j^gy. 

A tudás biztos támasza a tanu-
lónak a vizsgán. Az pedig, aki nem 
twd, nem támaszkodhat másia, 
osak a képzeletre. Csakhogy a 
képzeletszőtle képek torzképek, 

hogy pechesek voltak, ezért buk. 
tak meg a vizsgán, vagy beszá-
molón. Azt hiszik, hogy balláb-
bal keltek fel, azért nem sikerült 
a vizsga. Pedig mi tudjuk, hogy 
a balláb ártatlan ebben. Sőt. még 
azt sem mondhatjuk, hogy balkéz, 
zel fogott hozzá a tanuláshoz, mert 
a baj éppen az, hogy egyáltalán 
nem fogott hozzá. Nem a lábak és 
a kezek a ludusak a balul kiütött 
vizsgáknál, hanem a fejek, ame-
lyek minden mást olyan jól fel-
fognak, kivéve azt, amit főleg 
kellene. Vannak azonban olya. 
nok is, akik okultak abból a í ú . 
lyos kritikából, amelyet az elég-
telen jergy * jelentett számukra és 
komolyan hozzáfogtak hibájuk 

Kiderül ezekből, hogy artei fej- kijavításához. A vizsgákon való el-
lettebb formája a karlsl, hogy Ke- ! bukás nagyon súlyos dolog, de nem 
nya valahol az Indonéz szigc-te. ' kiiavithalat'an hiba. Minden. 
ken fekszik, A törlánekná adatok 
bámulatos összevisszasAg-a tárul 
elénk e képzelet-diktálta teleletek-
ből. 

Ferenczi Margit pedagógiai fő-
iskolai hallgató (II. éves) szerint 
a nagy fordulat éve 1917-ben voll. 
Győri Tünde, a Pedagógia Főiskola 
másik II. eves hallgatója arról 
beszél, hogy Szovjetunió már az 
1930-as évek háborúiból győzte-
sen keiült ki. Csia Viola pedig 
Icleplcni a gonosz kádereket és 
kinyilvánítja, hogv a káderek vé-
gezték a bomlasztó munkát az 
ipar területén. 

Csodálatos egy Szerszám * a 
nyelv. Földrészeket képas ar-
rébb tolni. Az Időt ki tudja for-
gatni a sarkaiból. Egyszóval 
mindent fejetetejére tud állítani, 
így is gondolják egyeg hallgatók, 
A nyelv nagy hatalom. Nagyobb 
talán a vizsgáztatónál is. Kéloldn-
Júnn is képes e takarni a tudat-
lanságot. Van, aki sok beszéddel 
akarja leplezni készülellenságét, 
van, aki ugyanezt hallgatással 
Igyekszik elérni. De manapság 
llytrnel már nem lehet messzire 
jutni. A bukott hallgatóink közt 
meg lehet ta'á'ni mind a két t'-
pusát a nyelvvel visszaélőknek. 
Egyre inkább szétfoszlik a nyelv 
mindenhatóságának á legendája. A 
vizsgákra fölfegyverkezve jön-
nek el a ha-'gatók. A jók is és a 
rcsszak íg. A jók tudással, a rosz-
Szak pedig puskával. Csakhogy 
a ' egyetemeken a / puskák hor-
dása saiátos, ugyanis vlsszafeié 
6ülnsk el. 

így járt Pesti Éva IV. éves bö'-
csísz hall-a ló is. Vannak, akik 
azt a jc'szét hangoztatlak: ,jiem 
tanulni, hanem tudni kell!" Áz e 

esetre komoly figyelmeztetés a 
tanulmányi munkájukat elhanya-
goló hallgalók felé. 

(S. F.) 

Hozzászólás 
Kovács Magdolna cikkéhez 

A DISZ 11-ik értckezle én fokozott 
óberségre hívták fel az egyetemi 
hallgatók figyelmét is. Az edenség 
egyetemünkön is felüti náha a fe- ' 
jet. Megpróbál búkés épí ő mun-
kánk útjába állni, de méltó fogad-
tatásra talál, ezt bizonyítja az a 
fai újság cikk is, mei.ye- a II. éves 
mat. fiz. Faliújságjáról között az 
,,Egyetemek és Főiskola" d-ccmbcrj 
száma, örömmel üdvözöljük Kovács 
Magdolna cikkét és elmondha jult a 
többi egyetemi hallgató nevében is, 
hogy egy véleményen vagyunk vele. 
A'klerikális reakció még ma is iné-
clyezi Ifjúságunk egyes tagjait, 

ezért nagyon fonlos, hogy a DISZ 
faliújságokon a Kovács e'.v'arsnő 
kiállásához hasonlóan créyesen 
szálljunk szembe a k'er'ku is reak-
ció megnyilvánulásaival. Használ, 
iuk az általa aján'olt két harci 
fegyver- az éberséget és a tanu-
lást. 

It. Tóth I.ajrs 
III. évf. L-ö cféas halig. 

Olvasd a 

Társadalmi Szemle 
enEnsasapEűffis OTEEEEB 

minden számát. 
Elméleti fejlődésedet segíti elől 


